

ASKO[®]

NÁBYTEK

do 30. 11. 2016

metro[®]

PÁTEK 11. LISTOPADU 2016 Č. 215 • WWW.METRO.CZ

1 + 1 MATRACE ZDARMA

Medixo Super Ortopedixo
Olivia, Medixo Velvet

+ ZA SUPER CENU

Vzdušný
polštář VISCO



1 Kč

Matracový
chránič ASKO



1 Kč



Nabídka platí do 30. 11. 2016 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO Nábytek v ČR včetně e-shopu www.asko.cz. V e-shopu platí pouze na matrace Medixo Velvet a Olivia. Platí pouze pro nově uzavřené zakázky. Více informací v prodejnách ASKO Nábytek v ČR. Nabídka v e-shopu neumožňuje možnost výběru zvýhodněných produktů k nákupu, více informací na www.asko.cz.

25% SLEVA* do 13. 11. 2016

NA DEKORAČNÍ PŘEDMĚTY A OBRAZY

Sleva Vám bude odečtena na pokladně z celkové sumy

Nabídka platí do 13. 11. 2016 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách v ČR vyjma e-shopu www.asko.cz. *Nevztahuje se na akční zboží z naší reklamy. Slevy se odečítají po předložení kupónu z letáku 611P1 z prodejních cen přímo na pokladně a není možné je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky.

TEPLICE • MLADÁ BOLESLAV • PRAHA - ŠTĚRBOHOLY • PRAHA - ČAKOVICE • ZLÍN • ZNOJMO
CHOMUTOV • BRNO • TÁBOR • HRADEC KRÁLOVÉ • PLZEŇ • ČESKÉ BUDĚJOVICE • OLMOUC

www.asko.cz

TRÁPÍ VÁS VLHKÉ ZDI V DOMĚ A HLEDÁTE JEDNODUCHÉ A TRVALÉ ŘEŠENÍ?

Vlhkost zdiva se projevuje především u starších domů s poškozenou či chybějící hydroizolací, výjimkou nejsou ani novostavby, kde došlo k chybám při projektování či realizaci. V každém případě ale platí, že vysokou vlhkost ve zdivu je třeba neprodleně řešit.

V extrémním případě může dojít vlivem vysoké vlhkosti ve zdivu až k narušení stability stavebních konstrukcí. Navíc se výrazně zhoršuje klima v interiéru, zvyšuje se relativní vlhkost vzduchu (dlouhodobá zvýšená vlhkost vzduchu v interiéru působí problémy už při hodnotě 55%) a roste riziko šíření plísní, což může vést až k onemocnění dýchacích cest. Mnohé plísně jsou navíc rakovinnotvorné.

Zasolování zdiva

Zasolování zdiva je neblahým důsledkem vztlínání vody ve zdivu. Solný roztok postupně rozleptává původní horizontální izolace. Svou funkčnost ztrácí

tyto materiály obvykle po čtyřiceti a více letech. Vztlínáním vody jsou do stavebních konstrukcí zaneseny vyloučené vodorozpuštěné soli (sírany, dusičnany a chloridy), které se usazují v odpařovací zóně omítky a ucpávají póry stavebních materiálů.

Rostoucí finanční náklady a klesající hodnota domu

Nejčastěji se vlhkost ve zdivu projeví následkem konkrétních stavebních poruch, ale i dílčí lidskou činností. Vždy přitom platí, že pokud se chceme zbavit vlhkosti ve zdivu, musíme znát její příčinu.

Jestliže neodstraníme hlavní příčinu problémů a zdivo pouze nově omítáme, rostou jen stále znovu a neúčelně vynakládané finanční náklady. A vinou zhoršení tepelné izolačních vlastností zdiva rostou i náklady na vytápění (až o 20%). Konečným důsledkem je pak i klesající hodnota nemovitosti až o 15%.

Sanační metoda nízkotlakou injektáží

Touto metodou je vytvořena dodatečná horizontální izolační vrstva, která trvale zabrání prostupu kapilární vlhkosti. Zdivo je díky nízkému tlaku při vpravování směsi prosyceno injektážní silikonovou emulzí SuperCapillar100® rovnoměrně a šetrně. Injektážní silikonová emulze má výjimečnou schopnost penetrace, jde o kvalitní materiál, který neobsahuje rozpouštědla a je opatřen certifikátem WTA. Sanace se touto metodou provádějí rychle, efektivně a minimálně zatěžují okolí.

Injektáž se provádí nejméně ve dvou řadách, aby byla hydroizolační vrstva dostatečně silná a byla vyloučena neprosycená místa. Jde o německou technologii, která je prováděna tuzemskými řemeslníky, kteří jsou v Německu proškoleni. Cena za komplexní řešení je vždy pevná, bez skrytých vícenákladů a víceprací. Pracovní postup vychází ze zkušeností se sanacemi více než 25 000 objektů provedenými v Německu i Česku.

Tato sanační metoda vyřeší problém vlhkého zdiva bez ohrožení statiky domu a je použitelná u každého druhu zdiva a také ve skledech. Metodu lze aplikovat z exteriérové i interiérové části stěn.

Jako každá profesionální činnost musí být i vysoušení zdiva prováděno za dodržení přísných požadavků na vysokou kvalitu. Správný postup by proto měli v konkrétních případech vždy určit povolání odborníci bezplatnou analýzou stavu.

O ATG Czech Republic s.r.o.

ATG Czech Republic s.r.o. je dceřiná společnost německé firmy ATG GmbH, která na území Německa úspěšně sanuje vlhké zdivo již 25 let. Skupina ATG se na vysoušení zdiva zcela specializuje. Zabývá se pouze touto činností a dosahuje v ní nejvyšších kvalit. Opírá se přitom o patentovanou technologii, firemní know-how a dlouholeté zkušenosti, které nasbírala při sanaci více než 25 000 objektů v Německu a v posledních letech i v Česku. Firma ATG Czech Republic s.r.o. byla v ČR registrována 11. února 2011.

ATG Czech Republic s.r.o.

Praha 6 Střešovice,
Na Ořechovce 201/20, 162 00

www.atg-sro.cz
tel. 800 556 556
kontakt@atg-sro.cz

Vlhkost ve zdech? To je zlé...

- V suterénu nebo v obytných místnostech?
- Odlupuje se vám omítka?
- Degradují vám nátěry na vlhkém zdivu?
- Ničí vlhko vaše tapety?
- Dochází ke vzniku plísní a hub?
- Máte v místnostech vysokou vlhkost vzduchu?
- Nemůžete ve vlhkém sklepě nic skladovat?
- Jsou vaše náklady na vytápění příliš vysoké kvůli vlhkým zdem?

Pomůže vám ATG

- **25 letou** zkušeností s vysoušením zdiva
- analýza škody **zdarma**, odborné poradenství a prohlídka **zdarma**, nezávazný, předběžný odhad nákladů **zdarma**
- Speciálně vyvinutá metoda nízkotlaké injektáže
- Suché zdivo jednou **provždy**
- Neohrožuje statiku zdiva
- Aplikace **zvenku** nebo z **místnosti**
- **Pevná cena** bez skrytých vícenákladů



Zavolejte nám na bezplatnou linku
800 556 556
www.atg-sro.cz

ATG Czech Republic s.r.o. - IČ: 24808890 - 162
00 Praha 6 - Střešovice - Na Ořechovce 201/20

pracujeme na
celém území
Čech

PROTI TRUMPOVI. 25 MĚST, TISÍCE LIDÍ

NESPOKOJENOST S VOLBOU NOVÉHO PREZIDENTA USA STRANA 8



metro



Pátek, 11. listopadu 2016

Č. 215, www.metro.cz
Svátek slaví: Martin

Min. 1°
Max. 4°

Největší deník v ČR

Každý pátý viník od dopravní nehody zmizí

Trable na silnicích. Každý desátý řidič v EU neví, kam volat v případě bouračky. **Krizové situace.** Některým lidem dělá problém sestavit výstražný trojúhelník. **Chyby.** Některé mohou zmařit další lidské životy STRANA 2



Na lyže můžete vyrazit už o víkendu. Sezona začne na sjezdovce Anděl

Na vrcholu Černé hory v Krkonoších zítra začne lyžařská sezona. Lyžaři mají mít k dispozici zhruba 300 metrů dlouhý úsek sjezdovky Anděl, na kterém by mělo ležet kolem 30 centimetrů především technického sněhu. „Na vrcholu Černé hory zasněžujeme od minulého týdne. Díky mrazivému počasí bylo na Černé hoře v provozu 12 až 25 tyčí a sněžových děl,“ řekla mluvčí SkiResortu Černá hora – Pec Zina Plchová. Na vrcholu Černé hory se bude lyžovat také v neděli, poté se provoz přeruší. „Lyžaři se na vrchol dostanou kabinkovou lanovkou z Janských Lázní, kterou se vrátí také zpět,“ řekla Plchová. Dospělí zaplatí za den lyžování 400 korun, junioři a senioři 300 a děti 200 korun. Sněžná děla už se rozjela i v Krušných horách na Klínovci, Božím Daru i Plešivci, na hřebenech navíc přibývá přírodního sněhu. V Jizerských horách se některé lyžařské areály otevrou zřejmě na začátku prosince.

AP

Nevhodné chování při nehodách nás zabíjí

Z trablů ujždíme. Každý pátý viník nehody od bouračků prchne.

Nyní přichází období, kdy se hodně bourá. Přesto řidiči nejsou připraveni jednat v krizových situacích. Umějí složit výstražný trojúhelník? Prý brnkačka! Jak zavolat záchranku? Číslo 155 nebo 112 zná každý! Nebo ne? „Při naší kampani jsme zjistili, že některým lidem dělá problém sestavit výstražný trojúhelník, a to si to zkoušeli v klidu. Při nehodě jsou ale lidé často ve stresu,“ říká Daniela Rybářová z organizace Záchraný kruh. „Dokonce každý desátý neví, kam zavolat v případě nehody,“ tlumočí výsledky poslední studie provedené ve 14 státech Evropské unie Roman Budský z Týmu silniční

bezpečnosti. Lidé mají zkrátka mezery v tom, jak se správně chovat při dopravních nehodách. A právě s tím má pomoci kampaň Ty to zvládneš.

Ačkoliv se statistiky nevedou, organizace zjistila, že lidé dělají při nehodách takové chyby, které je dokonce stojí život. „Víme o případu, kdy chtěl dvacetiletý mladík pomoci paní, která bourala. Vystoupil z auta a šel se blíže podívat, co se stalo, protože ale byla tma a on si neoblékl reflexní vestu, srazilo ho auto a on na místě zemřel,“ uvedla jeden příklad za všechny Rybářová.

Taková situace na silnici není výjimečná. Podle evropského průzkumu jen třetina řidičů při nehodě pamatuje na své bezpečí – například si nezapomene obléct reflexní vestu. A jen polovina řidičů myslí na nutnost místo nehody řádně označit a zabezpečit. Problém českých řidičů je



Záchranáři umí pomoci, ale nedorazí první. VIZUS COMMUNICATION

také ten, že z místa nehody prchají. Loni způsobili řidiči přes 78 tisíc nehod. Od více než 15 tisíc z nich navíc viníci ujeli. „A zdaleka se nejednalo jen o nehody s pomačkanými plechy. Celkově čtrnáct lidí při nich přišlo o život a dalších 58 bylo těžce zraněno. Odborné výzkumy navíc ukazují na nízké povědomí účastníků provozu o zásadách poskytování první pomoci zraněným,“ říká Bud-

ský. Když ale řidiči z místa neujedou, najdou se i další důvody, proč se do záchranu lidského života zrovna neženou. „Těch důvodů, proč lidé u nehody nepomohou, je několik. Emoce a pocit nedostatečných schopností pomoci jsou ty hlavní. Lidé se také bojí hýbat se zraněnými lidmi nebo mají strach, že se stanou součástí policejního vyšetřování,“ říká Roman Budský. **MAREK HÝŘ**

Co dělat

Na chyby lidí při nehodách upozorňuje kampaň Ty to zvládneš. Její součástí je ale také „desatero správného chování u nehody“:

- 1) **Mysli na svoje bezpečí.** I život záchránce je na silnici v ohrožení. 2) **U záchraňování musíš být vidět.** Jinak můžeš být další obětí. 3) **Mysli také na bezpečí svých blízkých,** než začneš zachraňovat zraněné.
- 4) **Snaž se správně posoudit riziko.** Pára z chladiče není kouř a neznamená, že auto hoří. 5) **Nepokládej telefon,** nebudeš v tom sám.
- 6) **Nejen ti, co křičí o pomoci, ji potřebují co nejdříve.**
- 7) **Pokud vykrváčí, už mu život nikdo nezachrání.** 8) **Nelech ho zemřít** jen proto, že se s ním bojíš pohnout. 9) **Když nedýchá ani po záklonu hlavy, je jediná šance na záchranu – srdeční masáž.**
- 10) I v případě, že dopravní nehodu způsobíš ty, neznamená to, že zraněným nemůžeš zachránit život. **Neztrácej hlavu.**

INZERCE

ÓČKO
WWW.OCKO.TV

MUSIC CLUB **ZÁMEK**
CHOLTICE

Celeste Buckingham s kapelou LIVE

PARTY RIDE
Royal Crew LIVE

12/11/2016

MUSIC CLUB ZÁMEK CHOLTICE
WWW.ZAMEKCHOLTICE.CZ
f Music club Zámek Choltice

SPECIÁLNÍ HOST
D. VLADIS

CELESTE PŘEDSTAVÍ SVŮJ VÝBĚR NEJTALENTOVANĚJŠÍCH UMĚLCŮ ROYAL CREW
MODERÁTOR ÓČKO TV
MATYES
ÓČKO DJ
FUNNIE

pro motion
Tapestry
MOBIL CZ



O vězně mají firmy zájem

Několik firem se včera přijelo podívat do strojírenské dílny v areálu věznice Horní Slavkov. Firmy totiž mají zájem s odsouzenými spolupracovat. Například v další věznici Odolov mají trestanci možnost se přihlásit o práci v nově zřízeném vnějším nestřeženém pracovišti v areálu firmy AMULET logistic v Náchodě. Podnik zaměstná až třicet odsouzených, počet vězňů z Odolova tak překročí hranici 200, celková zaměstnanost činí cca 67,5 procenta. **MAFRA**

Hamáček. Konec Sobotky by sociální demokráty poškodil

Jan Hamáček, místopředseda ČSSD, v pořadu Rádía Impuls řekl, že výměna šéfa strany nepřichází v úvahu. Konec Bohuslava Sobotky by sociální demokráty ve volbách jen poškodil. Hamáček míní, že je třeba co nejdříve najít hlavní témata, kterými by voliče mohli oslovit. Ta by strana měla mít na stole na svém prosincovém velkém mítinku. „Bohuslav Sobotka je úspěšný premiér, vládě se daří, ekonomice se daří. Co se sociální demokra-

cii nedaří, je přesvědčit občany, že je to zásluha sociální demokracie, protože vládní program je z osmdesáti procent sociálnědemokratický. Hamáček také komentoval vítězství Donalda Trumpa. Změnil na něj názor, přestal ho považovat za globální hrozbu. Podle něj „je také určitou výhodou, že jeho rodina má české kořeny“.

Poslouchejte pořad Kauza dne od pondělí do čtvrtka vždy od 18 hodin na Rádíu Impuls. **MET**

Kombinovaná spotřeba modelu KA+: 5,0 l/100 km, emise CO₂: 114 g/km. Zobrazený vůz obsahuje prvky příplatkové výbavy.

Velký

za cenu malého.



Nový
Ford **KA+**

288 990 Kč

včetně bohaté výbavy

- s motorem 1,2 Ti-VCT 85 k do města i na výlety
- klimatizace, rádio s CD, handsfree, mlhovky
- vše pro pohodlnou a bezpečnou jízdu

Kontaktujte autorizovaného prodejce Ford ve vašem regionu:

AUTO IN, s. r. o.
Poděbradská 292
Pardubice
Tel.: 469 775 075
www.ford-autoin.cz

AUTO IN, s. r. o.
Kutnohorská 217/3
Hradec Králové
Tel.: 495 511 590
www.ford-autoin.cz

Auto Trutnov, s. r. o.
Krkonošská 566
Trutnov
Tel.: 499 816 542
www.autotrutnov.cz



Cyklostezka má chránit lidi, vyjde na 16 milionů

Trasa ve Zlivi bude mít jen 1,5 kilometru a prodraží se kvůli složitému místu. Názory, jestli pomůže, se různí.



V těchto místech bude nová cyklostezka.

PROBLEMYZLIVICZ

Bývalý starosta jihočeského města Jan Koudelka přišel s návrhem cyklostezky ze Zlivi až k odbočce na Vondrov před několika lety. V roce 2013 ho schválilo zastupitelstvo. Někteří současní zástupci koalice se snažili výstavbu zastavit. Jenže na středním zasedání pro zastavení projektu byly ze čtrnácti přítomných zastupitelů pouze čtyři.

Jedním z nich byl také Tomáš Kučera. Tomu se nelíbí hlavně celkové náklady ve výši 16,5 milionu korun. „Cyklostezka je drahá kvůli velmi nevhodnému místu.

Musí se přeložit vodovod, sítě, postavit opěrná zeď, svodidla, a navíc vyrovnávat terén na břehu rybníka. Dalo se to ještě zastavit, nicméně 3,5 milionu už bylo proinvestováno,“ říká Kučera. S kolegy navrhuje jinou trasu. Ta má vést z druhé strany rybníků, s přímým napojením na stezku, kterou připravuje Hluboká nad Vltavou.

To se ale naopak nezdá Koudelkovi. „Druhá varianta je navržena přes polní cestu, kde jezdí z lesa nákladní vozy a traktory. Když tam bude asfalt, zemědělci stejně mají k polím ze zákona vstup volný. Takže, když se tam projede desetitunový kolos, tak stezku brzo zničí,“ prohlašuje Koudelka. Podle něj je navíc jím prosazovaná cyklos-

tezka důležitá kvůli bezpečnosti. „Myslím, že ta varianta je rozumná. I když je složitá a dražší, ten úsek je velmi nebezpečný. Nikdy se ta investice městu nevrátí, ale může zachránit lidský život,“ vysvětluje bývalý starosta.

Podle Kučery ale řešení příliš šťastné nebude, i když díky dobré finanční situaci města to nebude mít na rozpočet větší vliv. „Silnice se opticky zužují, už teď tam bývají nehody, když se auta vyhybají nákladním vozům. Teď budou svodidla z obou stran a bude to ještě horší,“ přidává člen Rady města.

Oba zastupitelé se neshodnou ani na tom, kdy by mohla být cyklostezka hotová. „Myslím, že realizace bude natolik složitá, že to několik let bude trvat,“ uvádí Kučera, ale Koudelka je optimista: „Kdyby se s pracemi začalo ještě letos, do letní sezony může být hotová.“ **PAVEL URBAN**



Byl tam

Kontroverzní vyjádření prezidenta Miloše Zemana se nevyhnula ani okoli diplomacie. Zeman totiž narkl velvyslance USA v Česku Andrewa Schapira (na snímku), že se jako jeden z mála velvyslanců nezúčastnil na Hradě oslavy státního svátku 28. října. Jenže Schapiro tam ve skutečnosti byl a včera se ho zastal jeho německý kolega Arndt Freiherr Freytag von Loringhoven. **MAFRA**

INZERCE

CHOVATEL

CELOSTÁTNÍ UÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘECTVA
ČESKÉHO SVAZU CHOVATELŮ



OTEVŘENO:

pá 11.00 - 17.00
so 9.00 - 17.00
ne 9.00 - 12.00

www.vll.cz

18. - 20. 11. 2016

Mistrovství České republiky v chovu drobného zvířectva
králíci, holubi, drbež, morafa a exotické ptactvo

UÝSTAVIŠTĚ LYSÁ NAD LABEM

Masarykova 1727, 289 22 Lysá nad Labem, tel.: 325 552 158, fax: 325 552 050, e-mail: vll@vll.cz

Metro. Denně ho čte 465 tisíc lidí

Skvělé postavení deníku Metro na českém mediálním trhu potvrzují včera zveřejněné výsledky národního výzkumu čtenosti Media projekt za druhé až třetí čtvrtletí 2016.

Deník Metro si podle dat stále drží pozici nejčtenějšího deníku v Praze, kde má 221 tisíc čtenářů na vydání. Od posledního měření je to nárůst o 13 tisíc. A daří se mu i v ostatních městech, celková čtenost Metra je 465 tisíc čtenářů.

Mediální skupina MAFRA buduje také s týdeníkem TĚMA. Tomu narostla meziročně čtenost více než dvojnásobně, na 140 tisíc čtenářů na vydání. Ve stejném období roste také o 73 % prodaný náklad, díky kterému je týdeník TĚMA nejprodávanějším zpravodajským týdeníkem na pultech.

Lidové noviny mají v celé zemi 211 tisíc čtenářů na vydání, deník Mladá fronta DNES 611 tisíc čtenářů a týdeník 5plus2 846 tisíc čtenářů. **MET**



Vážení čtenáři, děkujeme vám za přízeň!

VAŠE REDAKCE

Elegantní a kompaktní



9 790,-

Doporučené příslušenství
Sluchátka Beats EP



iPhone 5s

iPhone 5s má 4palcový Retina displej, čip A7 s 64bitovou architekturou třídy stolních počítačů, snímač otisků prstů Touch ID, 8megapixelový fotoaparát, fotoaparát FaceTime HD, 4G/LTE a WiFi, iOS 10 a iCloud.



Všechny dárky vyřešíte na  **alza.cz**

Kup na www.alza.cz nebo volejte 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 11. 11. 2016 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na www.alza.cz/reklama. Aktuální ceny najdete vždy na www.alza.cz. Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.

Vzácná květina

Hořec křížatý, téměř vymizelý a silně ohrožený, se začíná vracet.

Díky divokým koním, kteří se od ledna 2015 vrátili do Milovic, se daří místní fauně. Odborníci zjistili, že se tam začíná opět růst téměř vymizelému a silně ohroženému hořci křížatému.

Jde o rostlinu s modrými květy a listy vytvářejícími při pohledu shora tvar kříže. „Odhodlali jsme se k patrně nejrozsáhlejšímu mapování hořců v české historii. Výsledky nám vyrazily dech. Zatím jsme zmapovali necelou polovinu pastviny u Milovic. Ačkoliv dosud nejsou zmapovány části pastviny, kde je hořců podle loňských údajů nejvíce, napočítali jsme celkem

226 kvetoucích trsů,“ řekl Miloš Jirků z Biologického centra Akademie věd v Českých Budějovicích, které s organizací Česká krajina spolupracuje.

Na více než polovině trsů byla podle něj nakladena vajíčka modráška hořcového druhu motýla, který v Česku přežívá pouze na několika posledních místech. „V rámci mapování jsme zjistili, že hořců je na pastvině výrazně více, než předpokládali největší optimisté mezi námi. Na řadě míst jsme navíc zaznamenali přítomnost mladých rostlinek,“ řekl Jirků. Bývalý vojenský prostor v Milovicích začal po opuštění zarůstat agresivními travinami a náletovými dřevinami. Po návratu velkých kopytníků – divokých koní, praturů a zubrů – se zanedbaná plocha začala přeměňovat v biologicky velmi cennou lokalitu. **ČTK**



Jak žili naši předci? Ukáže nová výstava

Slovácké muzeum v Uherském Hradišti včera otevřelo výstavu Zima na Slovácku, která představuje zvyky a tradice, ale i pracovní činnosti typické pro zimní období na vesnici. Výstava návštěvníky přenesne do první poloviny 20. století, kdy zima na venkově nebyla jen časem odpočinku, ale i dobou příprav na nový hospodářský rok. Zobrazuje práce venku, přípravu krmiva pro dobytek – třeba loupání kukuřice, chystání dřeva na zimu, domácí pálení slivovice nebo pro adventní čas typickou zabijačku. **ČTK**

INZERCE

**NOAH SAAVEDRA
MARESI RIEGNER
VALERIE PACHNER**

EGON SCHIELE

REŽIE: DIETER BERNER

PICTURE TREE INTERNATIONAL

PRÁVĚ V KINECH

SVĚTOVÝ UNIKÁT

– revoluce v papírenském průmyslu
NAŠE VÝROBKY HRAJÍ A MLUVÍ

Firma BOBO BLOK jako první na světě využila papíru jako hudebního nosiče. Naše Hudební Omalovánky a Hudební Kalendáře jsou opatřeny speciální aplikací BOBO SOUND, která pomocí chytrého zařízení pře-

hraje hudbu nebo mluvené slovo vytvořené k danému OBRAZU.

VYZKOUŠEJTE!



BOBO SOUND



www.bobo.cz

www.koh-i-noor.cz

Chraňte se před smogem, inverzí a mikročásticemi...

Ostrov čistého vzduchu v moři smogu a škodlivin!



Čističku vzduchu Ionic-CARE Triton X6 můžete zakoupit ve třech barevných provedeních.

Proč ionizovat vzduch?

- » zlepšíte dýchání
- » odstraníte alergeny a prach
- » ničíte viry a bakterie
- » snížíte působení radonu
- » zlepšíte koncentraci a paměť
- » zlepšíte pracovní výkonnost
- » zkvalitníte spánek
- » snížíte krevní tlak
- » zmírníte depresivní stavy
- » podpoříte růst rostlin

více na www.ionic-care.cz



Filtry není třeba nikdy vyměňovat! Stačí je jen jednoduše vyjmout a otřít. Účinek filtrace ihned vidíte!

cena 3.490 Kč/ks
cena 3.290 Kč/ks od 2 ks

Ionic-CARE® Triton X6 – ionizátor a čistička v jednom

Již 8 let nejprodávánější značka čističek v ČR!
99 % skutečných uživatelů je s přístrojem spokojeno*

Ionic-CARE® Triton X6 v sobě kombinuje výkonnou čističku vzduchu a ionizátor. Čištění vzduchu s účinností až 96 % probíhá naprosto nehlukně a s nulovými náklady na výměnné filtry. Cirkulaci vzduchu v přístroji totiž zajišťuje soustava elektrod, které pohybují vzduchem pomocí tzv. elektronového větru. Tato moderní technologie nahrazuje zastaralé, hlučné a energeticky náročné ventilátory. Nečistoty jsou zachyceny na elektrostatickém filtru. Na jeho ploše spolehlivě ulpí nejen polévatý prach, ale i chemikálie, cigaretový kouř, pyl, viry, bakterie, plísňe a jiné alergeny. Přístroj disponuje třemi výkonovými stupni a jeho spotřeba je maximálně 12 W.

Až 70 % Čechů dýchá škodlivý vzduch! Od roku 2006 zemřelo kvůli znečištěnému ovzduší bezmála 34 tisíc Čechů a další tisíce lidí se musely léčit v nemocnicích. Vysoké koncentrace polévatého prachu, chemikálií a jiných nečistot vážně ohrožují naše zdraví. Hygienici v těchto dnech bijí na poplach a doporučují nevětrat. Je ale prostředí v uzavřené místnosti skutečně zdravější než to venkovní?

V moderních bytech a kancelářích dýcháme škodlivý vzduch, který dokáže zkrátit život i o několik let a cítíme se v něm unavení a nervózní. Prachové mikročástice, smog, jedovaté chemické páry z umělých hmot a nábytku, bakterie, viry, spóry plísní, výkaly všudy přítomných roztočů – to vše se v uzavřených prostorách koncentruje. Potom, zejména v chladnějších obdobích roku, kdy méně větráme,

působí tyto škodlivé látky na náš organizmus prakticky celý den. Největší část škodlivin přitom proniká do těla právě plicemi. Přes tenkou plicní sliznici totiž profiltrujeme neuvěřitelných 75.000 litrů vzduchu denně.

Nemocné domy: Aniž si to uvědomujeme, polovina z nás nějakým způsobem trpí Syndromem nezdravých budov. Ten způsobuje řadu potíží od bolesti hlavy, nespavosti, snížené koncentrace, alergií, astmatu, akutních i chronických onemocnění plic, až po těžké deprese i rakovinu. Moderní stavební materiály, utěsněná okna, běžící klimatizace, vaření na plyn, syntetické koberce, umělý nábytek, televize, monitory, kopírky a dalších zhruba 20 vlivů dohromady vytváří uvnitř budov – tedy tam, kde trávíme 80 % života – zdraví škodlivé prostředí!

Ionizace vzduchu: Součástí tohoto jedovatého koktejlu chemikálií, statické elektřiny, ozónu, mikročástic prachu apod., jsou i vzdušné ionty resp. iontová nerovnováha. Ovzduší, ve kterém trvale pobýváme, by mělo podle

doporučení Státního zdravotního ústavu obsahovat minimálně 1.250 záporných iontů (aniontů) na cm³. A zatímco v přírodě (na horách, u moře, v lese, u vodopádů) dýcháme vzduch s koncentracemi až 10.000 vzdušných aniontů v cm³, v interiérech, kde žijeme a pracujeme, jsou hodnoty většinou blízké nule. Právě díky vyso-

ké koncentraci prospěšných vzdušných aniontů je nám tak dobře v lese, u moře, při východu slunce nebo u tekoucí vody či táborového ohně. Zejména kvůli působení vzdušných aniontů nás tato místa podvědomě přitahují a velmi rychle si na nich odpočineme. Díky ionzátoru Ionic-CARE si takovou příjemnou atmosféru nyní můžete vytvořit i doma.

V bytech a kancelářích dýcháme vzduch, který zkrátí život o několik let

Dárek ZDARMA!

Ionic-CARE FF-210 – osvěžovač a čistič pro lednice, toalety a šatní skříň v hodnotě 450 Kč zdarma!***

Tento přístroj neutralizuje pachy a pročisťuje vzduch v lednici, koupelně, šatně a kdekoli jinde. Navíc omezuje výskyt bakterií, zabraňuje růstu plísní a v lednici uchovává potraviny déle čerstvé.



Pro získání dárku stačí zadat při objednávce kód:

kód 8KK



Jsme držitelé zlatého certifikátu „OVĚŘENO ZÁKAZNÍKY“

* V květnu 2016 byla provedena anketa, které se zúčastnilo 1001 uživatelů Ionic-CARE Triton X6. Ti nejčastěji chválí snížení prašnosti a zmírnění alergických potíží. Dále oceňují čističku jako významný faktor při posilování imunitního systému a podpoře zdravého životního stylu. Spokojeni jsou také s jejím tichým chodem a snadnou údržbou.

Poštovné zdarma pro objednávky přijaté do 30.11.2016

800 112 111

www.ionic-care.cz

Objednací linka zdarma

***Akce trvá do 30.11.2016 nebo do vyprodání zásob

Protestuje i Lady Gaga

Protesty proti zvolení Donalda Trumpa zasáhly už nejméně 25 amerických velkoměst.

Zadržení

15

lidí bylo před Trump Tower v New Yorku zadrženo v noci na včerejšek pro výtržnost.

Nespokojení Američané vyšli do ulic bezprostředně po Trumpově zvolení, do protestů se zapojily desetitisíce lidí. Skandovali hesla proti Trumpovi v New Yorku, Chicagu, Clevelandu, Nashvillu, San Francisku, Seattlu a na řadě dalších míst USA. Demonstrace pokračovaly i včera ráno místního času (v poledne SEČ) a zadrženy při nich podle CNN byly desítky lidí.

Mezi asi 5000 lidmi protestujícími před newyorskou Trump Tower, sídlem společnosti nového prezidenta, se

objevila i Lady Gaga. Popová hvězda během kampaně energicky podporovala Trumpovu protikandidátku Hillary Clintonovou. Podle CNN si demonstranti stěžují na Trumpův plán postavit zeď na hranicích s Mexikem a protestují proti jeho kampani, která rozdělila národ, i xenofobním výrokům, jež mnohé vyděsily. Další demonstrace se konaly ve Filadelfii, Bostonu, Portlandu, Austinu i jiných městech. V San Francisku už dříve protestovali studenti středních a vysokých škol. **ČTK**



Protesty proti zvolení Trumpa v San Francisku AP

Hodně drahá chyba

Mnoho expertů se v odhadu výsledku amerických prezidentských voleb zmýlilo, málokomu ale omyl přišel tak drahý jako společnosti Topix Media, která licenčně vydává časopis Newsweek.

- Redakce připravila a vytiskla 125 tisíc exemplářů zvláštního volebního vydání oslavujícího vítězství Hillary Clintonové. Číslo s obrázkem usmívající se Clintonové na titulní stránce a nápisem Madam President muselo být staženo a nahradila ho správná verze s obrázkem usmívajícího se Donalda Trumpa a nápisem President Trump.

- Obě verze byly připraveny předem, vydavatel se ale nakonec rozhodl distribuovat jen exempláře s Clintonovou. Číslo opatřené titulkem Historická cesta Hillary Clintonové do Bílého domu se ve stáncích objevilo hned v úterý, ale bylo spěšně staženo.

- Prodáno bylo údajně jen 17 exemplářů, které se okamžitě staly sběratelským hitem.

INZERCE

Institut oceňování majetku Vysoké školy ekonomické v Praze mimořádně otevírá v únoru 2017 čtyřsemestrální kurz pro přípravu znalců a odhadců ve specializaci: **oceňování cených papírů a ostatního finančního majetku**

Podrobné informace a přihlášky je možné stáhnout z internetu nebo telefonicky požádat o jejich zaslání.

Informace a přihlášky:

Internet: <http://iom.vse.cz> (bez WWW)

e-mail: eva.junkova@vse.cz

tel.: 224 095 732, případně 224 095 496

Nový tým. Potichu

Štáb Donalda Trumpa měsíce potichu připravoval soupis kapitánů amerického průmyslu a konzervativních aktivistů, kteří by se měli stát součástí budoucího vládního kabinetu. Podle serveru Politico hle-

dá nový prezident hlavně v privátním sektoru – možným šéfem vnitra je spoluzakladatel ropné firmy Lucas Oil Forrest Lucas, kandidátem pro funkci ministra financí bankéř Steven Mnuchin. **ČTK**

Chtějí pryč z USA

Novozélandský vládní imigrační server zaznamenal po vítězství Donalda Trumpa v prezidentských volbách USA rekordní návštěvnost.

- Během 24 hodin zaznamenal 56 300 návštěv, což je téměř 2500procentní nárůst. Imigrační stránky za normálních podmínek navštíví denně v průměru asi 2300 lidí.

- Podobně tomu bylo i v Kanadě, kde imigrační server zkolaboval ve chvíli, kdy se odhady na vítěze voleb obrátily ve prospěch Trumpa.

Ve Švédsku je lépe

Kuriózním způsobem na vítězství Donalda Trumpa zareagoval jistý švédský instruktor surfování.

- Gustav Hallén se rozhodl, že komukoli ze zdrcených Američanů dá možnost odstěhovat se do Švédska. Zajistit to má sňatek s ním. Nabídku vyvěsil na stránce internetového serveru eBay. Manželství má zájemce stát 50 000 dolarů (přes 1,2 milionu korun).

- „Proč se nepřestěhujete někam, kde je to lepší, třeba do Švédska? Jsem otevřený všem nabídkám – od žen, od mužů, od kohokoli. Mám rád dlouhé procházky, relaxaci a koukání na filmy,“ stojí v popisu nabídky.

HACKSAW RIDGE: ZROZENÍ HRDINY
FILM PODLE SKUTEČNÉ UDÁLOSTI
v kinech od 10. 11. 2016

Vyhraďte triko nebo kšiltovku s logem filmu Hacksaw Ridge: Zrození hrdiny
Kdo režíroval film Hacksaw Ridge: Zrození hrdiny?

a) Mel Gibson
b) Edward Zwick
c) Martin Scorsese

metro
NOVINY K NEZAPLACENÍ

Instrukce k soutěži:
Své odpovědi zašlete do dnešní půlnoci na adresu: vyhraj@metro.cz ve tvaru JMÉNO, PŘÍJMENÍ, ADRESA, TELEFON, SPRÁVNÁ ODPOVĚDĚ (A, B nebo C), do předmětu e-mailu uveďte BATMAN VS. SUPERMAN. Vyhrává pět soutěžících se správnou odpovědí. Výherce bude kontaktován e-mailem do třech pracovních dnů. Více informací o pravidlech soutěže a vyzvednutí cen najdete na www.metro.cz

ALEXANDER HEMALA

Jak se stala z nejpoučlivějšího hlasatele televizní rosnička

PRÁVĚ VYCHÁZÍ

TÝDENÍK 5 PLUS 2

každý pátek ZDARMA na jednom ze 6000 distribučních míst

ASKO
NÁBYTEK

45% SLEVA* NA ČALOUNĚNÝ NÁBYTEK

Obývací stěna, 3 barevné kombinace,
4 díly, 270 x 197 x 34-48 cm,
mnoho úložného prostoru,
1002390-03, 05, 09



variabilní
program

4 díly

~~9.990,-~~
Sleva
39% **5.999,-**

Rohová sedací souprava, tkaná látka šedo-béžový melír / látka
Sedá, 240x80x195 cm, L/P varianta na objednání, 1000119-00



~~25.990,-~~
Sleva
53% **11.999,-**

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

V CENĚ polštáře
čalounění zad
lůžko
úložný prostor



Rozklad na lůžko:
150 x 205 cm



Další potahy
za příplatek

Jídelní servis, 12 dílů, porcelán, 133364-01 - 399,-
Kávový servis, 18 dílů, porcelán, 133364-00 - 369,-



~~1.669,-~~
Sleva
77% **369,-**

Mělký talíř, porcelán, set 4 díly, 27 cm, 0101839-00 - 629,-
Hluboký talíř, porcelán, set 4 díly, 0101839-01 - 629,-
Dezertní talíř, porcelán, set 4 díly, 20 cm, 0101839-02 - 329,-
Kávový hrnček, set 8 dílů, porcelán, 0101827-00 - 399,-
Talíř, porcelán, ovál, ø 36 cm, 0101839-03 - 199,-
Salátová miska, porcelán, 0101839-04 - 199,-
Espresso servis, set 8 lůž, porcelán, 0101827-01 - 269,-
Šada hrnčků, set 4 díly, porcelán, 0101830-00 - 199,-
Cajový servis, set 3 díly, porcelán, 0101833-00 - 229,-



od 199,-



Hrněk, porcelán, 680 ml, 0101105-00

~~339,-~~
Sleva
85% **49,-**

Nabídka platí do 17.11. 2016 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO Nábytek v ČR včetně e-shopu www.asko.cz, a to - pokud není u konkrétního zboží uvedeno jinak - až do vyprodání zboží skladem, pak si zákazník může zboží v uvedené době v prodejné objednat za stejných podmínek a cen. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost ASKO Nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží zakoupené v kamenné prodejné nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Slevy se odečítají z doporučených maloobchodních cen čalouněného nábytku (sedací soupravy, pohovky a čalouněné postele) a nelze je kombinovat ani sečítat s dalšími akčními nabídkami. Platí pouze pro nově uzavřené zakázky. Nevztahuje se na akční zboží z naší reklamy a již zlevněné zboží, kuchyně, elektrospotřebiče a bytové doplňky. ** Toto zboží není skladem, zákazník si jej může v době platnosti nabídky v prodejné objednat.

vysoký lesk

LED osvětlení

Variabilní program, bílá vysoký lesk / grafit, 286 × 207 × 50 cm, horní skříňka, police, spodní skříňka, TV regál, včetně vnějšího osvětlení, 1006353-00

4 díly

Široký výběr elementů

Komoda, 156 × 91 × 42 cm, 1006353-01 - 11 999,-

31 290,-
Sleva 44%
17 499,-

Vitrína, 65 × 207 × 42 cm, 1006353-10, 11 - 6 999,-

Rohová komoda, 92 × 131 × 42 cm, 1006353-08 - 7 999,-

Obývací stěna, dub Sonoma / dub Sonoma Pinie, osvětlení za příplatek, 285 × 195 × 40 cm, 0511575-00

LED osvětlení

17 990,-
Sleva 44%
9 999,-

Obývací stěna, dub Sonoma světlý / bílá, 220 × 200 × 40 cm, TV stolek - 159 × 39 × 40 cm, komoda - 60 × 81 × 29 cm, police - 90 × 21 × 22 cm, závěsná skříňka - 60 × 68 × 23 cm, 1003015-03

4 990,-
Sleva 43%
2 799,-

Rohová sedací souprava, potah tmavě šedá látka / tkaná látka žlutá, 3x opěrný polštář, 2x malý polštář, 175/278 × 89 × 97 cm, 1003549-00

Další potahy za příplatek

V CENĚ lůžko úložný prostor polštáře čalounění zad

26 490,-
Sleva 43%
14 999,-

Rozklad na lůžko: 124 × 234 cm

Sedací souprava ve tvaru "U", látka světle šedá / tmavě šedá, 144 × 332 × 144 cm, 0526011-02

Další potahy za příplatek

V CENĚ čalounění zad lůžko úložný prostor polštářky

24 990,-
Sleva 43%
13 999,-

Rozklad na lůžko: 146 × 290 cm

Rohová sedací souprava, krémová ekokůže, 247 × 95 × 179 cm, 1007670-01

Další potahy za příplatek

V CENĚ lůžko úložný prostor čalounění zad

27 490,-
Sleva 49%
13 999,-

Rozklad na lůžko: 126 × 186 cm

Sedací set, červený vzor, Trojseďák, 232 × 87 × 71 cm, 0527702-30 - 5 499,-, Dvojseďák, 166 × 92 × 84 cm, 0527702-20 - 4 999,-, Křeslo, 101 × 92 × 84 cm, 0527702-10 - 3 999,-

10 490,-
Sleva 47%
5 499,-

NA ČALOUNĚNÝ NÁBYTEK

ASKO
NÁBYTEK



Variabilní program Madrano, bílá / bílá vysoký lesk, 5004667-88**
 1. Šatní skříň, 269,9×209,7×61,2 cm, 5004666-01 - 12 999,-
 2. Postel, 277×87,7×237 cm, lůžko 180×200 cm, 5004666-02 - 9 999,-
 3. Noční stolky, 60×43×41 cm, 5004666-03 - 3 599,-

vysoký lesk

18 290,-
Sleva 45%
9 999,-



Set Luxury, matrace: 90×16×200 cm, třívrstvý rošt: 90×4×200 cm, pevný, 26 lamel s nastavitelnou tuhostí, 1004665-00

120 NOSNOST PUR PĚNA 26 LAMEL 60° PRATELNÝ POTAH 5 ZON

prodejné pouze v setu

5 490,-
Sleva 45%
2 999,-

SET MATRACE A ROŠTU

Šatní skříň pětideřevová, dub San Remo/bílá, pětideřevová, 9 zásuvek, 225×210×58 cm, 531293-00



17 690,-
Sleva 43%
9 999,-

Šatní skříň čtyřdeřevová, buk, dub Sonoma, alpská bílá / dub Sonoma, 2 zásuvky, zrcadlo, 168×188×52 cm, 1003131-03, 06, 07



11 190,-
Sleva 46%
5 999,-

Šatní skříň třídeřevová, dub Sonoma, alpská bílá / dub Sonoma, 2 zásuvky, zrcadlo, 127×188×52 cm, 1003131-04, 05



7 190,-
Sleva 45%
3 899,-

Šatní skříň dvouděřevová, buk, dub Sonoma, alpská bílá / dub Sonoma, 2 zásuvky, 85×188×52 cm, 1003101-00, 1003131 - 08, 09



5 490,-
Sleva 47%
2 899,-

Dvoulůžko, látka béžová, polohovatelné rošty, příkrývka a polštář za příplatek, 199×112×220 cm, plocha lůžka: 180×200 cm, 1006833-00



37 990,-
Sleva 44%
20 999,-

V CENĚ
2x matrace, 2x rošt
úložný prostor

Postel, plocha lůžka: 140×200 cm, ekokůže černá a červená / látka se vzorem nebo ekokůže černá a žlutá / látka se vzorem, pevná čalouněná matrace, 1006828-00, 01



15 290,-
Sleva 47%
7 999,-

V CENĚ
úložný prostor

Postel, dub divoký / bílá, plocha lůžka: 140×200 cm, 0530958-00



10 990,-
Sleva 45%
5 999,-

V CENĚ
matrace
rošt

Postel, dub Sonoma / bílá, 145×86×204 cm, lůžko: 140×200 cm, 0531364-00



10 990,-
Sleva 45%
5 999,-

V CENĚ
2x noční stolek
3x úložný prostor
4x příhrádka

Zboží zakoupené v kamenné prodejně nezasíláme na dobrou. Výběr potahových látek za příplatek. *Slevy se odečítají z doporučených maloobchodních cen čalouněného nábytku (sedací soupravy, pohovky a čalouněné postele) a neteže kombinovat ani sčítat s dalšími akčními nabídkami. Platí pouze pro nově uzavřené zakázky. Nevztahuje se na akční zboží z naší reklamy a již zlevněné zboží, kuchyně, elektrospotřebiče a bytové doplňky. ** Toto zboží není skladem, zákazník si jej může v době platnosti nabídky v prodejně objednat.

ŠIROKÝ VÝBĚR VÁNOČNÍCH PRODUKTŮ

ASKO

NÁBYTEK

Stromeček, zelený,
výška 185 cm,
0130435-00



~~4729,-~~
Sleva
70%
1399,-

Svícen,
Ø 8 cm, 0130372-00, 01



~~149,-~~
Sleva
67%
49,-

Svíčka, ve skle,
0130367-01



~~469,-~~
Sleva
57%
199,-

Dekorace, ozdobný táč,
Ø 25 cm, 0129545-00, 01, 02



~~129,-~~
Sleva
77%
29,-

Vánoční koule,
8 ks, 5 cm,
0130469-01

různé
barvy



~~139,-~~
Sleva
64%
49,-

Sněhová koule,
6,5 cm,
různé druhy,
0130396-00
99,-



Sněhulák,
svícen,
výška 15 cm,
0130401-00
79,-



Vánoční osvětlení,
10x LED, různé druhy,
0130440-02



~~369,-~~
Sleva
73%
99,-

Vánoční figurky,
s LED, výška 18 cm,
různé druhy
0130422-00
169,-



~~119,-~~
Sleva
67%
39,-

Dekorační
kamínky,
zlatá, stříbrná,
0130269-00, 01



Dekorační kamínky,
160 g, 0130254-00

~~519,-~~
Sleva
80%
99,-

Sušené květiny,
85 cm, různé druhy,
0130530-00, 01, 02



~~369,-~~
Sleva
65%
129,-

Balící papír,
0107218-01 - 49,-
Dárková taška,
0107218-02 - 19,-
Dárková taška,
velká,
0107218-03 - 29,-



~~269,-~~
Sleva
63%
99,-

Gelová svíčka,
různé barvy,
0130367-00



~~199,-~~
Sleva
60%
79,-

Dekorace, ozdobný táč,
Ø 33 cm, 130359-00



~~199,-~~
Sleva
60%
79,-

různé
barvy



~~149,-~~
Sleva
67%
49,-

Dekorace,
ozdobný táč, Ø 25,5 cm, 0130323-00 - 59,-
ozdobná dóza, 11x19 cm, 0130323-01 - 169,-
ozdobná dóza, 17x20 cm, 0130323-02 - 199,-



~~149,-~~
Sleva
60%
59,-



porta
Nábytek by ASKO
PRAHA - ŠTĚRBOHOLY
NC Europark
Nákupní 444/6
Po-Pá 10.00-21.00
So-Ne 9.00-21.00

porta
Nábytek by ASKO
PRAHA - ČAKOVICE
Obchodní zóna GLOBUS
Kostelecká 999/83
Po-Pá 9.00-21.00
So-Ne 9.00-21.00

porta
Nábytek by ASKO
PLZEŇ
NC Borská Pole
U Letiště 2/1074
Po-Pá 9.00-20.00
So-Ne 9.00-20.00

porta
Nábytek by ASKO
BRNO
NC Olympia
U Dálnice 777
Po-Pá 10.00-21.00
So-Ne 9.00-21.00

porta
Nábytek by ASKO
ZLÍN
Centro Retail Park
třída 3. května 1205
Po-Pá 9.00-20.00
So-Ne 9.00-20.00

porta
Nábytek by ASKO
OLOMOUC
Obchodní zóna Globus
Pražská 318/37
Po-Pá 9.00-20.00
So-Ne 9.00-20.00

porta
Nábytek by ASKO
HRADEC KRÁLOVÉ
Nákupní zóna TESCO
Rašínova 1669
Po-Pá 9.00-20.00
So-Ne 9.00-21.00

porta
Nábytek by ASKO
MLADÁ BOLESLAV
NC Olympia
Jičínská ulice 1418
Po-Pá 9.00-20.00
So-Ne 9.00-20.00

porta
Nábytek by ASKO
ČESKÉ BUDĚJOVICE
Obchodní zóna Globus
České Vrbné 2389
Po-Pá 9.00-20.00
So-Ne 9.00-20.00

porta
Nábytek by ASKO
TEPLICE
NC Olympia
Srbická 464
Po-Pá 9.00-21.00
So-Ne 9.00-21.00

OTEVŘENO 7 DNÍ V TÝDNU

Nabídka platí do 17. 11. 2016 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO Nábytek v ČR včetně e-shopu www.asko.cz, a to - pokud není u konkrétního zboží uvedeno jinak - až do vyprodání zboží skladem, pak si zákazník může zboží v uvedené době v prodejně objednat za stejných podmínek a cen. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost ASKO Nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží zakoupené v kamenné prodejně nezasíláme na dobírkou. Výběr potahových látek za příplatek. *Slevy se odečítají z doporučených maloobchodních cen a není možné je kombinovat ani sčítat s dalšími akčními nabídkami. Platí pouze pro nové uzavřené zakázky. Nevztahuje se na akční zboží z naší reklamy a již zlevněné zboží, kuchyně, elektrospotřebiče a bytové doplňky. ** Toto zboží není skladem, zákazník si jej může v době platnosti nabídky v prodejně objednat.

INFOLINKA
tel.: 232 000 222

E-MAIL
info@asko-nabytek.cz

www.asko.cz

ASKO

NÁBYTEK

Jaké nás čekají daňové změny?

Od ledna se řada věcí změní. Pokračuje se v trendu zjednodušování.

Dojde třeba k navýšení daňové slevy na děti. Co nás od roku 2017 ještě čeká?

Daňové příznání

Finanční správa připravila novinku, která celé řadě plátců uleví. Budou totiž moci využít pro podání příznání k dani z příjmu formulář o dvou stranách. Nový formulář navíc bude možné vyplnit i elektronicky. Daňová poradkyně ze společnosti Baker Tilly Andrea Kleinová však upo-

zornuje, že tato možnost prozatím neplatí pro všechny: „Příznání prostřednictvím nového formuláře mohou podávat jen zaměstnanci s příjmy od českého zaměstnavatele, tudíž využitelnost formuláře je značně omezena. Ti, kteří mají navíc příjmy z pronájmu či jiné vedlejší příjmy, budou muset využít stávajícího formuláře. Totéž platí pro podnikatele.“

Paušální daň

Ta představuje pro podnikatele nástroj, jak optimalizovat daňové povinnosti. Její výše se stanovuje obvykle tak, jako by neexistoval minimální daňový základ. Minimální částka daně po slevách na dani z příjmu je 600 korun

za zdaňovací období, tudíž v tomto režimu není možno vykázat daňovou ztrátu. Ministerstvo financí připravilo novelu, díky níž by v příštím roce mělo dojít k rozšíření povědomí o této možnosti a zjednodušení podmínek.

Zvýšení daňové slevy na děti

Díky novele by mělo dojít ke zvýšení daňového zvýhodnění na druhé a třetí dítě. Daňová sleva na druhé dítě by oproti stávajícím 17 004 korunám za rok měla vzrůst na 19 404 korun za rok. Na třetí dítě z 20 604 korun ročně vzroste až na 24 204 korun ročně. Zvýhodnění by měli již při výplatě v lednu 2017 pocítit všichni, kteří odvádějí zálohu na daň. **MET**

Dárky. Většina je koupí on-line

E-shopy čekají letos na Vánoce rekordní tržby. Některé dárky on-line se chystá nakoupit tři čtvrtiny Čechů. Rizika těchto nákupů však lidé často podceňují. Přes polovinu dotázaných v průzkumu ČSOB běžně platí na internetu bez 3D Secure zabezpečení, stejné procento lidí nemá nastaveny notifikační SMS, které je informují o použití karty nebo o pohybu na účtu. Pokud klient za produkt zaplatí v e-shopu kartou, zboží mu nedorazí a nedokáže se s obchodníkem sám dohodnout na vrácení peněz, může pomoci i banka. Tato služba se nazývá chargeback a jejím prostřednictvím lze v určitých případech žádat vrácení peněz na kartu. **MET**

Investujte do své budoucnosti

Chcete si stáří užívat, a ne v něm jen přežívat? Věk odchodu do penze se stále zvyšuje, ale výše důchodu bývá tristní. Proto je důležité myslet dopředu na zadní vrátka.

Vhodným typem zhodnocování úspor pro vaši klidnější budoucnost mohou být investice do podílových fondů.

Není proč čekat. Čím dříve začnete investovat, tím dříve získáte šanci na výhodnější zhodnocení. Začít můžete už nyní – například ING Bank nabízí možnost pravidelných investic už od stokoruny měsíčně. Vhodný fond si mohou vybrat jak konzervativnější investoři, tak i dravci, kteří snesou větší míru rizika, ale počítají s vyššími výnosy. S předvýběrem vhodného fondu vám na webu ING Bank pomůže jednoduchý test. V nové nabídce ING Podílových fondů najdete jednak základní sadu fondů bez vstupních i výstupních poplatků, vhodnou pro začínající inves-

tory, jednak i rozšířenou atraktivní nabídku fondů od renomovaných správců s nejnižším, 1% vstupním poplatkem na trhu u akciových a smíšených fondů. Vybere si opravdu téměř každý.

A to nejlepší na konec! Pokud jste fanouškem moderních technologií a jste rádi neustále online, máte šanci až do konce listopadu soutěžit o novou powerbanku nebo i tablet na ingbank.cz/soutez.



Obchodník za dvě miliardy

Developerská skupina HB Reavis slovenského miliardáře Ivana Chrenka dokončila v Hradci Králové obchodní centrum Aupark za zhruba dvě miliardy korun. Aupark, který se veřejnosti otevře dnes ráno, je prvním obchodním centrem HB Reavis v ČR. Současně je jediným obchodním centrem této velikosti, jež se letos v Česku otvírá. **2x ČTK**



Zprávy krátce

Nejrizikovější klienti jsou mladí

Pro banky a finanční instituce jsou v případě spotřebitelských úvěrů nejrizikovější klienti do 24 let věku. Více než 16 procent z nich nyní nezvládá splácet své dluhy. Vyplývá to ze statistik Bankovního a Nebankovního registru klientských informací.

Lidé ze Škodovky se bojí o místa

Chystaná změna výrobního režimu koncernu Volkswagen se dotkne i Škody Auto, konkrétně motorárny v Mladé Boleslavi a výrobní převodovek ve Vrchlabí. O práci by mohli přijít ti, kteří jsou ve výrobě konvenčních motorů. **ČTK**

INZERCE

Konečně zhodnocení, na které může dosáhnout každý

ING Podílové fondy

Nemusíte vědět vše o akciích, firmách, trhu ani burze. Jediné, co naopak musíte vědět, je to, jestli si přejete porazit inflaci a zachránit tak rodinné úspory, nebo jestli cílíte na možný vyšší výnos pro jejich rozmnožení. Můžete začít s minimálním vkladem již od 100 Kč měsíčně, v základní nabídce bez bankovních poplatků a s penězi rychle k dispozici. Rádi vám s tím pomůžeme.

ING BANK
www.ingbank.cz | 800 159 159

ING
Peníze na správném místě

Vyhrajte powerbanku nebo i tablet na ingbank.cz/soutez



Kdo zapomněl plachtu, prodává ze země.

3x METRO



Vzduchovky tu koupíte za pakatel. Plynovky za pár stovek.



R. Čileček a L. Svoboda

Hračky, nože a protézy

Deník Metro se vypravil na největší bleší trhy v Praze.

Ojeté gumy, norkové kožichy, prošlé jogurty, vešé i starožitné skvosty za babku. To jsou jen střípký sortimentu, jaký můžete pořídit na tradičních celoročně fungujících Bleších trzích U Elektry. Deník Metro se tam minulý víkend vypravil nasát atmosféru.

„Dvacet korun,“ hlásí muž ceník pro pěší u okýnka, kam nás dotlačil dav lidí valící se z blízké zastávky tramvaje. Hned po vstupu do areálu pak okamžitě zaujme „tabule cti“ s šesti fotografií zlodějí, na které si mají dát návštěvníci pozor. Podle Romana Čilečka, který zde spolu s kolegou Luká-

šem Svobodou vládne pevnou rukou, jde ve skutečnosti pouze o formalitu. Každý, kdo se totiž na trzích dopustí nepravosti, sem už příště nepáchne.

„Nejdřív si vejlučka vyfotím a pak ho podrobím osobnímu školení o tom, jak se mezi lidmi správně chovat. Tenhle systém se nám výborně osvědčil a každý, kdo má maslo na hlavě, už ví, co ho ode mě čeká,“ říká Čileček. Šestice nepoctivců se nasbírala až tady, na novém place U Elektry. Před půl rokem se totiž po dlouhých dvanácti letech trhy stěhovaly z areálu ČKD Kolbenova. Teď ale stojíme také ve Vysočanech a zíráme na prostěradla položená na zemi. Na nich se rozprostírá nabídka nových i nošených bot, neoblečených panenek Barbie, drobné elektroniky či cédeček. „Tady se nikdo nestydí prodávat naprosto

cokoliv. Jednou sem přijel chlápík s kamionem hroznového vína. Prodal ho ani ne za dohledné,“ usmívá se Lukáš Svoboda, zatímco procházíme kolem stánků s gramodeskami, zubními pastami, zmoklými mobilními telefony a vyprodaného stánku s nápisem: Nestojí skoro nic!

Trhy jsou rozděleny do několika sektorů, přičemž ty první tři slouží stálým prodejčům. Jedním z nich je také Zdeněk, který je tu každý víkend. Nakupuje drogerii za velkoobchodní ceny a tu pak s malou přírůzkou prodá na trzích. Ze zisku pak už jen odečte dvakrát čtyři stovky za dvě prodejní místa z auta. „Rozhodně jsem levnější než třeba supermarket,“ chlubí se Zdeněk. O kůl narážíme na opravdového pamětníka. Prodejce použitého oblečení Nikolaj

prodával na trzích ještě v době, kdy sídlily na Smíchově. „Dneska vezmu oblečení, zejtra zase boty. Za ty léta sem se naučil, kdo co chce,“ pokyvuje vážně hlavou Nikolaj.

Opravdová „exotika“ ale nastává až v sektoru D. Tady se totiž podle organizátorů nabídka sortimentu mění ze dne na den. Lidé tu na prodejních plachtách zpeněží klidně i vlastní boty, ve kterých na blešák přišli. „Snažíme se dodržovat původní atmosféru blešáků, tedy hlavně starožitnosti. Tady ale najdete naprosto cokoliv,“ popisuje Svoboda, zatímco obdivujeme krámk se starožitnostmi a norkovými kožichy.

Lovecké nože a vedle nich dámské vložky, starožitné kukačky a dřevěná protéza. Vešé si tu podává ruku s užitečnými nebo těžko sehnatelnými

mi kousky. Vietnámec Josė, který sem přišel prodávat falešné lego, nás po chvíli přemlouvání nutí koupit panáčka za padesát korun. Na krámk má ale podle něj obchodní tajemství. „Všichni by to ode mě okopírovali,“ svěruje se šeptem Josė.

Návštěva Bleších trhů U Elektry je podle mnoha návštěvníků místem, kde lze zažít Prahu z její pravé stránky. Těžko říct, zda se nám to mezi stovkami prodejčů a tisícovkami návštěvníků potvrdilo.

Kdybychom sem vyrazili v neděli, a ne v sobotu, zažili bychom podle Svobody zase trochu jiný den. To totiž trhy z poloviny zaplní Ukrajinci s rodinami.



FILIP JAROŠEVSKÝ
dopisy@metro.cz

INZERCE

UŽ VE STŘEDU 16. 11.
VÁŠ MAGAZÍN METRO

ODVÁŽNÉ ŽENY,
CO SE TOHO NELEKLY

Že je pivo jenom mužská záležitost? Nebo práce ve vědecké laboratoři? A co teprve řízené pálení pneumatik na okruhu zvané drifting. Čtěte příběhy tří mladých žen, co se nezalekly a zbořily mýty o chlapeckých radostech. V tom, co dělají, jsou setsakra dobré.

metro
men women ONLY

Kde nás najdete, se dozvíte na
www.metro.cz/distribuce



PENNY
MARKET

**Nakupujte
hezky česky**

PÁ SO NE

**OD PÁTKU 11. 11.
DO NEDĚLE 13. 11. 2016**

V PENNY najdete 7 z 10 potravinářských výrobků, které splňují kritéria pro označení Česká potravina nebo Vyrobeno v České republice. Naši zákazníci si tak mohou být jisti, že FAKT nakoupí hezky česky. Více na www.penny.cz.

*Co je české,
to je dobré.
To je fakt!*

Proto u nás najdete
7 z 10 výrobků českých.



POMERANČE
balené
1 kg



-26%

AKCE
21.90
~~28.90~~

LIMETY
1 ks



-50%

AKCE
2.90
~~5.90~~



**COCA-COLA,
COCA-COLA ZERO,
FANTA, SPRITE**
2 l
119,45 Kč

-34%

AKCE
18.90
~~28.90~~

TAVENÝ SÝR APETITO
přírodní, s hermelínem,
se šunkou | 150 g
100 g 15,27 Kč



-34%

AKCE
22.90
~~34.90~~



**KOSTECKÝ UHERÁK,
KŘEMEŠNÍK**
100 g bylo vyrobeno
ze 150 g masa
80 g | 100 g 24,88 Kč

-28%

AKCE
19.90
~~27.90~~



LIMITOVANÁ
NABÍDKA

-44%

AKCE
11.90
~~21.90~~

**PIVO BUDWEISER BUDVAR*
B: Original, světlý ležák**
0,5 l
1123,80 Kč
záloha na lahev 3,- Kč

KUŘECÍ STEHENNÍ ŘÍZKY*
chlazené
cena za 1 kg



-35%

AKCE
89.90
~~139.-~~

LIMITOVANÁ
NABÍDKA

TCHIBO BLACK AND WHITE
instantní, Crema
200/180 g
100 g 48,45/53,83 Kč



Při koupi 1 ks
Tchibo Black & White
obdržíte hrnek
ZDARMA



platí do vydání zásob

-44%

AKCE
96.90
~~175.-~~

HRAVÉ A TVOŘIVÉ VÁNOCE VŠEM!

**SBĚRATELSKÝ BOX NA VAŠE
KUCHYŇSKÉ POMŮCKY***

kuchyňské pomůcky nejsou součástí balení
1 balení



69.90
Boxík

**ZÁSTĚRA
A ČEPICE PRO
DĚTI***
1 set



149.-

**ZÁSTĚRA
PRO
DOSPĚLÉ***
1 ks



149.-

ROYAL KRÁSNOBŘEZENSKÝ
37,5 % alk.
0,5 l
1139,80 Kč



-41%

AKCE
69.90
~~119.90~~

MAX. 12 ks NA OSOBU
A DEN

ilustrační foto

MOUKA PŠENIČNÁ PENNY
hladká, v nabídce také
polohrubá
a hrubá za 7,90 Kč | 1 kg



-22%

AKCE
6.90
~~8.90~~

ROZINKY
500 g
100 g 5,58 Kč



-40%

AKCE
27.90
~~46.90~~

MARGOT
100 g

-44%

AKCE
8.90
~~15.90~~

**POHÁDKOVÁ
ODMĚNA**
PRO VĚRNÉ
ZÁKAZNÍKY



49 Kč
ZA KNIHU
s PENNY kartou

149 Kč
ZA KNIHU
s PENNY kartou

Akce se vztahuje na knihy Vymálec Alva, Fanfárie a Chaloupka na vsi. Cena platí za jednu knihu a do vyprodání zásob jednotlivých titulů.

Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou bez dekorace. Mohou být použity ilustrační fotografie. Vyhraujeme si právo změn v balení a variantě nabízeného zboží. Pokud v důsledku nečekané vysoké poptávky dojde k nedostatku určitého zboží, omlouváme se Vám a děkujeme za pochopení. Odběr možný jen v obvyklém množství (tj. max. 5 ks na osobu a den, limitované množství max. 12 ks na osobu a den, lahevové pivo max. 20 ks na osobu a den, není-li uvedeno jinak). *Fakto označené produkty nenadělí do stejného sortimentu, mohou být tedy dodány v menším množství, a z toho důvodu zvláštní nabídka AKCE na toto zboží platí pouze první den uvedené období akce. Tento dokument není nabídkou (návěhem na uzavření smlouvy) ani výzvrou k podání nabídek. Jde o dokument určený pouze k marketingovým a propagačním účelům. Vzhledem k faktu, že společnost Penny Market s.r.o. pravidelně provádí kontrolu na přítomnost reziduí používaných chemických látek při pěstování ovoce a zeleniny, sledává občanské sdružení Zdravá potravina, z.s. tyto produkty jako nezávadné. Přijímáme: **Přijímáme: €**

Staňte se squaterem. V bytě, kde budou bydlet hvězdy

Pět designových bytů zrekonstruovali architekti v Pařížské ulici.

Prohlížíme si už třetí koupelnu. Není to pro jeden byt moc? Velké, vzdušné prostory a elegantní designový nábytek. Pět obrovských bytů v Pařížské si můžete pronajmout třeba na narozeninovou oslavu nebo na večírek.

Výhled mají na hotel InterContinental i do vnitrobloku starých domů. „Při rekonstrukci památkáři dohlíželi na staré prvky. Například obruby dveří a kachlová kamna v obývacím pokoji jsou renovovaná, ale původní,“ vysvětluje Radka Valová, architektka z ateliéru OOOOX, která měla na starosti vyřešit koncept interiéru bytu B.

Právě její byt je zařízen na míru páru – modelce a podni-

Fotografie najdete na WWW.METRO.CZ

kateli, kteří hodně cestují. Nechybí dvě koupelny, první pro muže a druhá pro ženu. Nejlepší a největší místností v bytě B je kuchyň s obývacím pokojem, které lze rozdělit skládacími dveřmi. Dalším atypickým prvkem je ku-



Byty jsou plně zařízené. Stačí jen usednout ke stolu.



Jídelna a kuchyň s extravagantní podlahou

3x ARCHIV



Původní zelená kamna

chyňský ostrůvek a jídelní stůl z betonového kvádrů. „Bylo náročné sem nastěhovat stůl, protože váží 150 kilogramů,“ vzpomíná Valová. Druhým oříškem bylo skloubení obývací podlahy, kde se napojuje dřevo s rozdílnou tloušťkou, hexagonové kachle a betonová stěrka.

„Do budoucna budou byty pravděpodobně pronajímány buď expatům, nebo filmovým hvězdám. Proto je to koncipované s mnoha ložnicemi a ke každé připadá i koupelna,“ dodává Valová.

Byt A, zařízený pro čtyřčlennou rodinu, od designérky Ivanky Kowalské je in-

Jak to funguje?

Projekt SQUAT iD23 nabízí pronájem pěti bytů.

- Pronajmát si můžete byty od 24. listopadu do 22. prosince na ranním brunchi nebo večerní party. Odpoledne tu probíhají komentované prohlídky o designu.
- Minimálně si lze pronajmout byt na tři hodiny za 3000 korun bez DPH.
- Projekt nabízí i catering pro večírek. Ceny se pohybují asi od 700 korun do 3000 korun za menu pro jednu osobu.
- Rezervaci si můžete udělat na www.squatid.cz.

spirován Paříží a spojuje jak ostrý minimalismus, tak oblé tvary a tradiční materiály.

Byt C vytvořil ateliér SAD, který se zaměřil na záliby budoucích obyvatel bytu, jako je cyklistika nebo umění.

Byt D vznikl pod taktovkou ateliéru I. D. Arch ve spolupráci s Monikou Ciprovou.

Byt E od architektky Lenky Míkové vyniká střešní terasou s krbem a výhledem na celé město. Cílem bylo vytvořit domov pro designérku, architektka a jejich syna.



LUCIE MOTTLOVÁ
lucie.mottlova@metro.cz

INZERCE

iBOD

Vítejte ve světě nekonečných odměn a výhod



5 499 Kč



ZDARMA



LIMITOVANÁ NABÍDKA PRO ČLENY IBODU

Za nákup notebooku Lenovo IdeaPad 100s s Microsoft Office 365 získáte s iBOD kartou chytrý telefon Lenovo Smartphone A ZDARMA. Akce platí v prodejnách COMFOR STORES nebo na e-shopu www.comfor.cz. Při nákupu předložte svou iBOD kartu. Akce platí od 10. 11. 2016 až do vyprodání zásob.

Bezplatná registrace na iBOD.cz nebo volejte zdarma na iBOD linku 800 606 800

Sudoku

8								9
				7	2	6		
6				9		7		
	2	7			3	8		
5		9		6		2		
8	4			2	9			
3		6						5
4	8	5						
5								1

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisek?

Kvíz

- Katedrálu na brněnském ostrohu Petrov najdete na jedné české minci, je to:
 - 5koruna
 - 10koruna
 - 20koruna
- John Travolta a Olivia Newton-Johnová, to je rok 1978 a jejich společný filmový muzikál:
 - Pomáda
 - Horečka sobotní noci
 - Flashdance
- U propasti Macocha v severní části Moravského krasu objevil Josef Šamalík jeskyni:
 - Šipku
 - Pekárnu
 - Balcarku
- Ani nemusíte hrát golf, abyste věděli, že písečná překážka se v této hře nazývá:
 - birdie
 - fairway
 - bunker
- Vilém Goppold z Lobsdorfu byl bronzový medailista z olympiády 1908 v:
 - zápasu
 - jezdeckví
 - šermu

Počasí

DNES	ZÍTRA	NEDELE	PONDĚLÍ
Min. -1 Max. 4	Min. -1 Max. 3	Min. -1 Max. 3	Min. -1 Max. 4

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 2
Střední zátěž. Rizikové skupiny by se měly vyvarovat zvýšené fyzické a psychické zátěže a věnovat pozornost svému zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 17,3 °C
Rok výskytu: 1977

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-b, 2-a, 3-c, 4-c, 5-c.

ČT1

- 14:00 StarDance VIII... když hvězdy tančí
 - 16:05 Cestománie
 - 16:35 Polopatě
 - 17:30 AZ-kvíz
 - 18:00 Události v regionech
 - 18:25 Farmářská jízda
 - 18:55 Události za okamžik a počasí
 - 19:00 Události
 - 19:50 Branky, body, vteřiny
 - 20:00 StarDance VIII... kolem dokola
- Exkluzivní pohled do zákulisí taneční show



20:05 **Já, Mattoni**
 Seriál (ČR, 2016). Hrají: A. Švehlík, T. Medvecká, J. Plodková, J. Španbauer, B. Lukešová a další

- 21:05 13. komnata Jaroslavy Bobkové-Stránské
- 21:34 Výsledky losování Šťastných 10
- 21:35 Všechnopárty
- 22:30 Kolo plné hvězd
- 23:25 Případy detektiva Murdocha VIII
- 00:10 Rozsudek
- 00:35 AZ-kvíz
- 01:00 Maněž Bolka Polivky
- 02:15 Dobré ráno
- 04:50 Sváteční slovo kazatele Církve bratrské Jana Asszonyiho
- 04:55 Hobby naší doby
- 05:30 Události v regionech

ČT2

- 15:00 Rozmanitý západ Spojených států amerických
- 15:50 Slavné bojové akce 2. světové války (3/6)
- 16:40 Znáš-li Evropa (2/2)
- 17:35 Domov ve středu Evropy
- 17:45 Štítý království českého
- 18:15 Habsburkové (3/7)
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Divnopis
- 19:00 Evropa dnes
- 19:25 Na pomoc životu - kontaktní čočky
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 **Zázračná planeta: Podivuhodné přírodní úkazy III (2/3)**
 Už jste někdy viděli chodící ryby nebo psa, který uzavřel přátelství s delfinem? Jevy a momenty, které šokují

- 21:00 Český žurnál: Český Alláh
- 22:25 Dva životy
- 00:00 Úvěznění (4/6)
- 00:55 Californication VII (11)
- 01:20 Pološero - Jsem učitel, kdo je miří?
- 01:50 Babylon
- 02:15 Chcete je?
- 02:20 Někdo venkov: Píšťalka zpod Soláně
- 02:45 Trochu jiná „superstar“
- 03:15 Stopy, fakta, tajemství
- 03:40 Sabotáž

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Dva a půl chlapa IX (5)
- 12:55 Ordinace v růžové zahradě (27)
- 14:05 Beze stopy VII (4)
- 15:00 Beze stopy VII (5)
- 15:55 Kriminálka Las Vegas XV
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3125)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 **Muži v naději**
 Komedie (ČR, 2011). Může být nevěra základem šťastného manželství? Šarmantní bonviván Rudolf je o tom přesvědčen a tvrdí, že žena má mít pocit, že o muže musí bojovat. A hlavně se nesmí nudit. Hrají: J. Macháček, B. Polivka, P. Hřebíčková, V. Kerekesová, S. Stašová, L. Langmajer a další

- 22:35 Tajemný let
- 00:35 Beze stopy VII (3)
- 01:25 Beze stopy VII (4)
- 02:15 Dva a půl chlapa IX (4)
- 02:30 Dva a půl chlapa IX (5)
- 03:10 Co na to Češi
- 04:30 Ordinace v růžové zahradě (27)

PRIMA

- 12:00 Polední zprávy
- 12:10 Siska IV (9)
- 13:35 Komisař Rex VIII (12)
- 14:35 Castle na zabití VII (2)
- 15:35 Rosamunde Pilcherová: Volání minulosti
- 17:30 Odpolední zprávy
- 17:45 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



20:15 **Přístav (78)**
 Komedijní seriál (ČR, 2015). Celá Zátoka sbírá přemnožené šneky, které hodlají prodat pojiždné výkupně. Ta ale kvůli nehodě nedorazí, a tak se nakonec konají šnečí hody v hospodě. Skála obviní Pátka z krádeže sudu piva. Hrají: M. Dejdar, F. Blažek, V. Hybnerová, M. Zounar, A. Stanková, P. Kříž a další

- 21:40 Slečna slušňák
- 00:10 Místo činu: Kolín (4)
- 02:00 Siska IV (9)
- 03:00 Komisař Rex VIII (12)

PRIMA COOL

- 12:45 Simpsonovi V (2, 3)
- 13:45 Simpsonovi V (4, 5)
- 14:45 Teorie velkého třesku V (9)
- 15:15 Teorie velkého třesku V (10)
- 15:40 Griffini VIII (15)
- 16:10 Hvězdná brána X (9)
- 17:10 Top Gear 2009
- 18:15 Simpsonovi V (6, 7)
- 19:15 Simpsonovi V (8, 9)



20:15 **Námořní vyšetřovací služba L. A. VII (7)**
 Krimiseriál (USA, 2015). Hrají: Ch. O'Donnell, LL Cool J, D. Ruahová a další

- 21:15 Námořní vyšetřovací služba L. A. VII (8)
- 22:10 Ohnivě nebe
- 00:05 Everest: Za hranice možnosti III (2)
- 01:05 Applikace
- 01:35 Živí mrtví V (6)
- 02:15 Alias III (15)
- 03:00 Alias III (16)
- 03:40 Živí mrtví V (6)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 Mejkap
- 15:20 Óčko hity
- 15:30 Óčko news
- 15:35 Óčko hity
- 16:00 CZ & SK
- 17:00 Novinky



- 18:00 G2 Band Academy
- 18:10 Óčko hity
- 19:00 Óčko news
- 19:05 Óčko hity
- 20:00 České a slovenské klipy
- 21:00 Óčko hity
- 22:00 Óčko hity
- 22:30 Party ride
- 01:00 Óčko flirt

Sloupek

IVA MÁLKOVÁ

ZAKLADATELKA KURZŮ HUBNUTÍ STOB



BUĎ, ANEBO?

V životě jsou okamžiky, kdy musíte jednoznačně volit ze dvou možností – buď, anebo. Je třeba rozhodnout, zda zvolit za prezidenta jednoho, nebo druhého kandidáta, zda si koupit byt, nebo být v pronájmu, zda se rozvést, nebo ne... Pro rozhodování získáte nějaké informace a pak je dobré si napsat plusy a minusy, které z dané volby pramení, a rázně se rozhodnout. Jak toužebně bychom si často při rozhodování přáli, aby nemusela být volba černobílá, abychom si z každé možnosti mohli vzít jen pozitivu.

A jak je tomu při hubnutí? Zde bohužel často převažuje – a úplně zbytečně – způsob volby dle takzvané černobílého myšlení: buď, anebo. Zdravý selský rozum praví, když chcete hubnout, snižte energii. A tak si můžete radostně volit mezi mnoha chuťově výbornými potravinami a pokrmy. Pokud omezíte denně příjem o cca 2000 kJ, to je

14 000 kJ do týdne, zhubnete za týden okolo půl kilogramu tuku. Příjem o 2000 kJ snižíte třeba tím, že si dáte místo 100 gramů čabajky 100 gramů šunky, místo 100 gramů buráček k televizi pytlík sušeného masa nebo místo litru sladké limonády nekalorický nápoj.

Proč se však nedaří zhubnout, respektive zhubnutá kila udržet, když je to tak jednoduché? Protože se nutíte do volby buď, anebo. Držíte bezlepkovou dietu, když máte rádi pečivo. Jste z toho nešťastní, tak zkusíte paleodietu, když „nemusíte“ maso. Není to k žití, tak přejdete na syrovou stravu, když máte rádi v zimě hovězí vývar. Jaký je úkol pro příští měsíc pro hubnoucí? Místo černobílého myšlení volte zlatou střední cestu, která vám přinese uspokojení. Přejeme tvořivé sestavní jídelníčku sníženého denně o cca 2000 kJ.

Dopisy a vzkazy

Takhle to podle mých zkušeností vůbec nefunguje

Reaguji na komentář redaktora Filipa Jaroševského, který jste v deníku Metro uveřejnili ve středu. Píše tam, že lidé, co sčítají cestující, si často vymyslí čísla „od stolu“. Já mám zkušenosti úplně jiné, protože jsem několikrát pro DP hl. m. Prahy sčítala cestující v tramvajích, a nemohu s ním v žádném případě souhlasit. Ke sčítáním archům jsou tabulky, kde najdete, jak sčítat i přeplněné tramvaje, a pan Jaroševský je zřejmě neuznal za vhodné číst. Myslím, že s přesností na asi pět cestujících se trefíme. A pokud si někdo čísla vymyslí, je trouba – podle těch stavů se přeče posilují vytižené spoje! Zrovna tak je nesmysl, že tramvaje nejezdí podle jízdních řádů, jezdím denně po celé Praze, a pokud je někdy odchylka delší než dvě minuty, je to kvůli překážce na trati, všechno hlídá 24 hodin denně dispečink.

JITKA LIPSKÁ

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Vláda si z nás dělá legraci, ať odejde rovnou premiér.“

VOJTĚCH FILIP, PŘEDSEDA KSČM

Předseda opoziční strany se rozčílil kvůli nepřítomnosti premiéra Sobotky na interpelacích. Schůze Poslanecké sněmovny tak trvala pouze osm minut.

Impuls pro Metro

VTIP TÝDNE S DOBRÝM KORCEM

Muž se vrací pozdě v noci domů z hospody a ve dveřích narazí na tchyni, která drží v ruce koště. „Dobry večer, maminko, co to koště? To zametáte, nebo odlítáte?“

Vtip Vlasty Korce poslouchejte každé všední ráno v 8.50 na Rádiu Impuls.

Řešení sudoku

8	2	7	4	6	5	1	3	9
9	1	5	8	3	7	2	6	4
4	6	3	1	2	9	5	7	8
6	9	2	7	1	4	3	8	5
3	5	1	9	8	6	4	2	7
7	8	4	3	5	2	9	1	6
1	3	9	6	4	8	7	5	2
2	4	8	5	7	1	6	9	3
5	7	6	2	9	3	8	4	1

Anketa Umíte dát první pomoc? Bylo to už někdy potřeba?



Aneta Vančatová
Těžko říct, jestli to v praxi umím, ale mám dvě školení.



Míla Francouzová
První pomoc umím poskytnout, a dokonce ji vyučuji.



Michael Ott
Ano, poskytl. Umím, ale pořád se teorie mění a zdokonaluje.

Komiks Divadlo Spejbla a Hurvínka najdete na www.facebook.com/DivadloSH



INZERCE

HOROSKOP

na pátek 11. 11.



VELKÁ VIZE BUDOUCNOSTI

Co vás čeká v roce 2017?

Zavolejte mi na **906 70 30 35** nebo pište **SMS** na číslo **904 30 55** s kódem **78SBB** a svým datem narození!



Beran 21/3–20/4
Konec pracovního týdne vám umožní zahrát i na ty struny vašeho vztahu, na které nezbyval čas. A hudba to nebude vůbec špatná.



Býk 21/4–21/5
Jestliže si kvůli něčemu děláte momentálně v oblasti lásky obavy, pak se to pokuste překonat. Negativismus vede jen k nervům.



Blíženci 22/5–21/6
S domácími mazlíčky se dnes na povinnostech v domácnosti dohodnete spíš než s partnerem, který se bude tvářit jako nemá tvář.



Rak 22/6–22/7
Šokovat můžete nějakým skandálním modelem, který z vás váš milovaný nejraději svlékl, ale na veřejnosti spíše naopak.



Lev 23/7–22/8
Nenechte se dnes spoutat obecně vžitými představami. Pokud zůstanete v lásce svoji, budete mít hned všechno mnohem lepší.



Panna 23/8–22/9
Kdyby se dnes pořádala soutěž o nejvíce kontrastní pár, pak byste se mohli přihlásit – a není domácnosti, protože nerespektují prostory pro lásku a chození na rande.



Váhy 23/9–23/10
Ačkoliv se budete snažit vyjasnit si nějaké věci, půjde vám to dnes mnohem lépe s čistou hlavou, a ne pod nátlakem.



Štír 24/10–22/11
Jistá milostná nabídka bude čekat na vaši startovací signalistiku, tak si dejte pozor, aby vaše signály byly poměrně jasné.



Střelec 23/11–21/12
Dozvíte se nějaké novinky z rodiny a budete toužit po tom, aby o vás také věděli něco navíc a mohli jste mluvit o lásce.



Kozoroh 22/12–20/1
Pozvánky kamkoliv hned neodmítněte a nechte si otevřená vrátka, alespoň budete mít příjemný pocit zakázaného ovoce doma.



Vodňář 21/1–20/2
Dnešek by se mohl mimořádně vydařit v oblasti milostného porozumění. Co takhle zkoušet třeba tantru a povznést se o něco výše?



Ryby 21/2–20/3
Nebudete mít příliš trpělivost s některými členy vaší domácnosti, protože nerespektují prostory pro lásku a chození na rande.

Manžel, nebo milenec?

Karty vědí, který je pro vás ten pravý!

Pište **SMS** ve tvaru **43DUV** a vaši otázku na tel.: **904 30 46**

Odpověď obdržíte IHNE!

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, TSMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.bw, www.platmobilem.cz

Dluhopisy e-Finance Property

Investice na 3 roky

roční
výnos
5 %

Dovolujeme si Vás informovat, že společnost e-Finance, a.s., vydává další emisi dluhopisů e-Finance Property v rámci dluhopisového programu e-Finance.

■ Úrokový výnos

Dluhopisy nesou pevné zhodnocení ve výši 5 % p.a. Uvedený úrok je fixovaný po celé tříleté období a jeho výše se nemění bez ohledu na případný pokles bankovních úrokových sazeb. Úrok bude majiteli dluhopisu vyplácen po prvním roce, po dvou letech a třetí rok při splacení celé investice.

■ Upsání a koupě dluhopisů

Nejprve uzavřete smlouvu o upsání a koupi dluhopisů, poté uhradíte emisní kurz upsaných dluhopisů, a to buď převodem na účet, který je ve smlouvě uveden, nebo v hotovosti (hotovost pouze do ekvivalentu 270 000 Kč), a následně Vám budou předány dluhopisy. Dluhopisy mohou být také zaslány poštou jako pojištěná cenná zásilka. Nominální hodnota jednoho dluhopisu a minimální výše investované částky činí 30 000 Kč. Smlouvu o upsání dluhopisů je možno uzavřít přímo v sídle společnosti e-Finance, a.s. v Brně na ulici Bratislavská 234/52, korespondenční formou nebo po vyplnění objednávkového formuláře na adrese www.e-finance.eu.



Pro koupi dluhopisů volejte  515 555 555

Dluhopisy eFi Palace

Investice na 2 roky

roční
výnos
4,5 %

Společnost eFi Palace, s.r.o., která je součástí koncernu e-Finance, a.s., vydává další emisi dluhopisů areálu ubytovacího a hotelového komplexu eFi Palace Hotel, nacházejícího se v centru Brna, jehož příjmy jsou generovány z pronájmů nemovitostí, a to ubytovacích jednotek, bytů a nebytových prostor. Tyto dluhopisy jsou určeny pro investory se zájmem o investování do produktu spojeného s konkrétní nemovitostí.

■ Úrokový výnos

Dluhopisy nesou pevné zhodnocení ve výši 4,5 % p.a. Uvedený úrok je fixovaný po celé dvouleté období a jeho výše se nemění bez ohledu na případný pokles bankovních úrokových sazeb. Úrok bude majiteli dluhopisu vyplácen po prvním roce a po dvou letech při splacení celé investice.

■ Upsání a koupě dluhopisů

Nejprve uzavřete smlouvu o upsání a koupi dluhopisů, poté uhradíte emisní kurz upsaných dluhopisů, a to buď převodem na účet, který je ve smlouvě uveden, nebo v hotovosti (hotovost pouze do ekvivalentu 270 000 Kč), a následně Vám budou předány dluhopisy. Dluhopisy mohou být také zaslány poštou jako pojištěná cenná zásilka. Smlouvu o upsání dluhopisů je možno uzavřít přímo v budově eFi Palace, korespondenční formou nebo po vyplnění formuláře na adrese www.efipalace.cz.

eFi Palace

Pro koupi dluhopisů volejte  515 555 555

NOVĚ OTEVŘENÝ
KONGRESOVÝ
HOTEL
v centru Brna

eFi Palace Hotel

Bratislavská 52
Tel.: 515 555 500

Vybavení a služby kongresového sálu:

- ✓ Kapacita 120 osob
- ✓ Moderní audio a video technika
- ✓ Klimatizace
- ✓ WiFi
- ✓ Občerstvení
- ✓ Ubytování
- ✓ Parkování v areálu



www.efihotel.cz

eFi Hotel
Apartmány v centru Brna

Móda. Prestižní vysoká škola

Chcete se stát diplomovaným módním guru s titulem z prestižní univerzity a skloubit tak váš koníček s budoucím povoláním? Víme, jak na to! Před pár týdny zahájila v Bratislavě svůj první semestr pobočka vysoké školy módy Mod'spe Paris Central Europe, jediná svého druhu ve střední Evropě.

Ve studijním programu Produktový manažer pro módní marketing a design získají studenti znalosti z kultury módy a z produktové specializace (historie, trendy v módě atd.), dále z marketingu v módě (základy marketingu, přehled e-commerce atd.), ze všeobec-



Prestižní škola módy ARCHIV

né teorie (ekonomie či grafický design) a nechybí ani praxe, jež trvá od dvou do čtyř měsíců v každém roce studia. Praxi studenti absolvují v některém z módních domů jako The Kooples, Paul & Joe, La Halle, Jennyfer, Hermes, Christian Dior, Courreges či Pimkie.

Volba Mod'spe Paris Central Europe je investicí do budoucna, absolventi mají záruku, že učíní ze záliby povolání, získají vzdělání od profesionálů ze světa módy a dokážou se plynule zařadit do aktivního života. Důkazem je až 90 procent uplatnění absolventů na trhu po získání diplomu.

Poradna. Půjčka, či úvěr z kreditky?

Když si chci od banky půjčit peníze, je výhodnější čerpat úvěr z kreditní karty, nebo si sjednat půjčku? Petr

Michal Pokluda, ředitel produktového portfolia mBank

Kreditka je určitě šikovný nástroj, protože nabízí bezúročné období několik týdnů, v mBank je to například až 54 dnů.

Když během této doby splatíte celou vypůjčenou částku, je to zdarma. Pokud víte, že

například nákup pračky zaplatíte během dvou tří měsíců, kreditka se na to stále hodí mnohem lépe než klasická půjčka, protože celkově přeplatíte méně.

Když si ale potřebujete půjčit větší sumu na delší období, vezměte si spotřebitelský úvěr.

V mBank při jeho sjednání získáte výhodný úrok 9,9 procenta p. a. a neplatíte žádné zbytečné poplatky zařízení, vedení nebo předčasné splacení půjčky.

2v1 od Alcatelu umí i 4G LTE

Šikovná zařízení 2v1 kombinují výhody notebooku a tabletu, což z nich dělá nejvhodnější volbu pro všechny, kteří se nemohou rozhodnout.

ny nesoucím jméno Alcatel PLUS 10.

Charakterizuje ho rozdělitelná konstrukce, kdy záleží jen na vás, zda právě potřebujete plnohodnotný notebook, nebo vám postačí samostatný tablet. Při prohlížení webu, hraní a konzumaci obsahu asi upřednostníte režim tabletu, při vytváření dokumentů a delším psaní oceníte pohodlí hardwarové klávesnice.

V obou případech využijete 10,1" dotykový IPS displej s rozlišením 1280 x 800 pixelů, úsporný čtyřjádrový procesor Intel Atom, 2 GB RAM a 32GB úložný prostor. Nechy-

bí ani dvojice fotoaparátů nebo předinstalovaný operační systém Windows 10.

Klávesnice Alcatelu v sobě ukrývá kromě rozšiřující baterie i 4G LTE modul pro připojení k nejrychlejšímu mobilnímu internetu a může posloužit i jako nezávislý wi-fi hotspot pro až 15 zařízení.

Přebírá také funkci stojánku, aby se vám na tabletu komfortněji pracovalo nebo jste si mohli pustit váš oblíbený film. Audiovizuální zážitky ještě více umocňují kvalitní stereo reproduktory s prostorovým zvukem umístěné na přední straně zařízení.

Nubia Z11 mini. Stylovka

Pokud uvažujete o pořízení nového smartphonu nebo se jím chystáte obdarovat někoho z vašich blízkých, rozhodně nebude od věci porozhlédnout se kromě obvyklých stálic i po novinkách značek, které se v Česku teprve prosazují. Vaší pozornosti by pak rozhodně neměla uniknout Nubia Z11 mini.

Nenechte se zmást přívlastkem mini, úhlopříčka mírně zakřiveného displeje totiž narostla na 5 palců. Z uživatelského hlediska jde o pozitivní zprávu, telefon se stále dobře ovládá jednou rukou, navíc ale poskytuje větší pracovní prostor a Full HD rozlišení.

O tom, že Nubia Z11 mini není žádné ořezávkato, vás přesvědčí 8jádrový procesor Qualcomm doplněný grafickým čipem Adreno 405 a příjemnými 3 GB operační pa-



Nubia Z11 mini MIRONET

měti. Výjimečně zdařilý je také pokročilý 16Mpx fotoaparát s nastavením ISO až na hodnotu 12800 umožňující ukládat snímky v profesionálním RAW formátu, třeba na vnitřní 32GB úložiště.

Kromě fotoaparátu se na zadní straně vyjímá i čtečka otisků prstů pro větší zabezpečení.



TÝDENÍK **TÉMA** PŘÁVĚ V PRODEJI

STRESEM K OBEZITĚ

- Přibíráte i bez přejídání
- Jak vyčerpaní z práce mění náš metabolismus
- Proč nám tělo během stresu nedovolí hubnout
- Škodí chronický stres více podřízeným než šéfům?

JEN
25 Kč



Satoranský dal čtyři body

Basketbalisté Washingtonu s Tomášem Satoranským se v NBA po dvou porážkách v řadě dočkali druhého vítězství v sezoně. Na domácí palubovce porazili Boston 118:93. Český reprezentant odehrál v dresu Wizards 31 minut a 33 sekund, během nichž dal čtyři body a připsal si stejný počet doskoků a asistencí.

AP

Chceme-li uspět, musíme skórovat

Zápas o naději čeká dnes v Edenu české fotbalisty proti Norsku.

Před čtvrtým duelem kvalifikace MS jsou reprezentanti až na předposledním pátém místě tabulky, a pokud chtějí ozivit šance na postup na šampionát do Ruska, musí ukončit sérii bez vstřelené branky a výhry. Národní celek zatím v kvalifikaci uhrál dvě domácí remízy 0:0 se Severním Irskem a Ázerbájdžánem a prohrál 0:3 v Německu. Na druhý Ázerbájdžán ztrácí pět bodů a na vedoucí Němce sedm. Norové na 4. místě mají o bod více než Češi. Na mistrovství v roce 2018 postoupí přímo jen vítě-

Citát

Chybí nám průnikové přihrávky, vymyslet něco chytrého a troufnout si jeden na jednoho. To musíme zlepšit.

KAREL JAROLÍM
TRENÉR FOTBALOVÉ REPREZENTACE

zové skupin, osm nejlepších celků z druhých příček čeká baráž o zbylá čtyři místa.

„Už před Ázerbájdžánem jsme říkali, že je to nejdůležitější zápas. Teď se to vyvíjí tak, že to pro nás je extrémně důležitý zápas. Teoretická šance postoupit pořád je, takže musíme konečně vyhrát. Bude to zápas kdo s koho. Kdo se chytne a bude moct ještě zamíchat kartami,“ řekl brankář Tomáš Vaclík.

Střelecká impotence

274

minut nedal gól tým kouče Karla Jarolíma. Češi jsou spolu s Kyprzem jedinými dvěma týmy, které ještě v kvalifikaci neskórovaly.

„Proti Norsku to bude maratona. Pokud chceme pomýšlet na postup, musíme uspět. A to znamená dát góly. Bude důležité, abychom za tím gólem šli,“ doplnil trenér Karel Jarolím. Vzhledem k trápení v útoku povolal plzeňského nováčka Michaela Krmenčíka, do základní sestavy má ale spíš blíže slávistický kanojér Milan Škoda.

Zápas v pražském Edenu má výkop ve 20.45. **SIM a ČTK**

Dočkal. Za loket bude chybět tři duely

Fotbalová Sparta se bude muset ve třech zápasech obejít bez Bojka Dočkala. Disciplinární komise záložníka potrestala za vyloučení v ligo-

vém utkání v Liberci. Osmadvacetiletý český reprezentant dostal červenou kartu za to, že loktem udeřil Radima Breiteho.

Dočkal se jednání disciplinární komise osobně zúčastnil, přestože ho s reprezentací dnes večer čeká důležité kvalifikační utkání s Nor-

skem. Sparta podle mluvčího Ondřeje Kasíka zvažuje odvolání k odvolací a revizní komisi, o kterém se musí rozhodnout do týdne. **ČTK**

Zprávy krátce

Do Londýna ne

Tenista Tomáš Berdych ze zdravotních důvodů nepojede na Turnaj mistrů do Londýna, kde měl plnit roli prvního náhradníka. Po konzultaci s lékařem má dvoutýdenní klid a v krajním případě může jít na operaci slepého střeva, kvůli němuž letos vynechal i grandslamové US Open.

Posila do útoku

Hokejisty Sparty posílí reprezentační útočník Michal Řepík, jenž hájil v extralize naposledy barvy Liberce a v této sezoně mu nevyšel návrat do Kontinentální hokejové ligy. Sedmadvacetiletý rodák z Vlašimi, který je spartánským odchovancem, si však bude muset na ostrov premiéru v novém působišti počkat, neboť ho po operaci ramena čeká ještě několikátýdenní rekonvalescence. **ČTK**



Kvitová má na finále opět speciální boty

Před pěti lety měla na botě napsáno jméno Petúle a české tenistky získaly fedcupovou trofej poprvé po 23 letech. Nyní útočí už na pátý titul za šest let a Petra Kvitová má pro víkendové finále ve Francii připraveny znovu speciální tenisky. Na jejich patě má číslíčky čtyři symbolizující všechny předchozí fedcupové vavříny. „A boty jsem naaranžovala do trikolory,“ řekla včera Kvitová po svém prvním tréninku na kurtu ve Štrasburku. **AP**

Kancelář řádkové inzercce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

Práce - nabídka

• Česká firma vypisuje konkurz na místo obchodního zástupce. Požadujeme: S5 vzdělání, komunikativnost, časovou flexibilitu, zkušenosti v obchodní činnosti vítány. Nabízíme samostatnou, zajímavou a velmi dobře placenou práci. Pro více informací volejte 608813237.

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje: Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč ve DPH; 1min/50Kč ve DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



• **SEXUÁLNÍ POHOTOVOST!** 24 hodin denně připravené sestřičky! Piš SMS ve tvaru 87MNH a text na 909 15 50

• Míša (42). **Mám velká prsa! Pohraj si s nima!** Vytoč 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na číslo 909 15 40 s kódem 62XEC a tvůj text!

• Gigolo pro nenasytnou penzistku Báru (68 let)! Budeš se divit, co ve svém věku dokážu! T: 909 801 801 kód UXL44



• Prošla jsem si peklem, ale už se zase dokážu smát. Život je krásný a nemíním ho promarnit. Rozvedená Alice 51. Zavolej mi na 909 80 50 40 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 68GBV a tvůj text!

MALL.CZ

Skutečná vánoční přání.

Zjistit tajná vánoční přání vašich blízkých není vůbec těžké. Pomůžeme vám je vypátrat na vanoce.mall.cz.

BESSIE
LONDON

Stylová kabelka

Bessie London

- uzavírání na zip
- odepínací psaníčko
- rozměry: 32x14,5x24 cm



1 389 Kč

eta

Smoothie na cesty

ETA 0102900xx
ActivMix

- 2 přenosné nádoby v balení
- vhodný i k drcení ledu
- neoprenový termoobal zdarma



999 Kč

BOSCH
Stvořeno pro život

Kompaktní a šikovný

Bosch TAS 1254 Tassimo

- jediné tlačítko k přípravě kávy
- automatické programy údržby
- jediný kávovar, který rozezná druh nápoje dle čárového kódu na kapsli



-78%

1 199 Kč

MOC: 2-799 Kč

eta

Snadný úklid

ETA Rubio 049190000

- vysoká účinnost vysávání
- podlahová trubice s výsuvným kartáčem
- akční rádius 8 m, en. třída D



999 Kč

CRAFT
FUNCTIONAL SPORTSWEAR

Funkční trika

Craft Active 2-pack

- sada dvou funkčních trik
- pohodlný materiál, gramáž 150 g/m²
- kanálková struktura, odvod vlhkosti



-30%

689 Kč

MOC: 999 Kč

Ceresit

Pro lepší vzduch

Ceresit Stop vlhkosti
AERO 360° 450g bílý

- pohlcuje vlhkost a zápach
- 360° otvor pro proudění vzduchu
- tvar tablety zvyšuje účinnost o 40 %
- akční cena tablety 2x450 g 179 Kč



Znáte z TV

279 Kč

MOC: 389 Kč

Nabídka je platná od 11. 11. do 15. 11. včetně nebo do vyprodání zásob. Změna ceny vyhrazena.



DOPRAVA ZDARMA PŘI NÁKUPU NAD 1 000 Kč